# 「2025鬼無里ふるさと夏まつりご寄付のお願い」

地区を挙げての最大のイベントである「鬼無里ふるさと夏まつり」を、8月14日に開催するはこびとなりました。夏まつりでは、70年間続く「裾花民謡」を踊る盆踊り、花火大会、太鼓の演奏、というような内容を企画しております。

少子高齢化の進む山間の小さな地域ではありますが、地域一丸となってこの夏まつりを成功させ、地域 活性化につなげたいと考えております。

この夏まつりは長野市からの補助金と多勢の皆様方からの寄付金により開催させていただいております。まつり実施につきまして大変恐縮ではございますが、地区内外の皆様方にはこの趣旨をご理解いただき、鬼無里の夏まつりにご支援、ご協力を賜りたくお願い申し上げます。

2025鬼無里ふるさと夏まつり実行委員会事務局

### 1、寄付受付期間

令和7年6月2日(月)~7月15日(火)

#### 2、受付場所

2025鬼無里ふるさと夏まつり実行委員会事務局(鬼無里地区住民自治協議会内)) 又は振込でお願いいたします。

<振込先>

ながの農業協同組合 <u>鬼無里 出張所</u> 普通預金

口座番号 6083242

口座名義 鬼無里地区住民自治協議会

※大変恐縮ではございますが振込手数料のご負担をお願いいたします。



## 3、寄付者名の掲載について

ご寄付賜りました寄付者のお名前は、鬼無里ふるさと夏まつり大会プログラムに掲載し、地区内全世帯に配布します。また、夏まつり当日、アナウンスにてお名前を披露させていただきます。 企業様におかれましては、8月に入りましたら週刊長野に掲載させていただきます。

なお、寄付受付期間後でもご寄付はお受けいたしますが、印刷の都合上、プログラムに掲載できない場合がありますのでご了承下さい。

## 4、その他

ご不明な事がございましたら、事務局までご連絡をお願いいたします。

| お名前     |   |       |
|---------|---|-------|
| ご住所     |   |       |
| 連絡先 TEL |   |       |
| お振込金額   | 円 | —<br> |

※恐れ入りますが、この用紙を FAX、メール、又は上記内容をお電話等で事務局までお知らせく ださい。

【2025鬼無里ふるさと夏まつり実行委員会事務局】(鬼無里地区住民自治協議会事務局内) 電話 026-256-2213 / FAX 026-256-2212 Mail fureaikinasa@tgk.janis.or.jp